



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Lompy 19](#)

Miejscowość: [Katowice](#)

Kod pocztowy: [40-038](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 322002050](#)

Osoba do kontaktów: [Agnieszka Gwóźdź - Kuzior](#)

E-mail: agnieszka.gwozdz-kuzior@ka.policja.gov.pl

Faks: [+48 322002060](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.slaska.policja.gov.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

ZP-2380-429-64/2014 Dostawa energii elektrycznej dla obiektów Garnizonu Śląskiego Policji

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Nazwa nadana zamówieniu: „Dostawa energii elektrycznej dla obiektów Garnizonu Śląskiego Policji”
2. KOD CPV – 09.31.00.00-5- Elektryczność
3. Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w załączniku nr 3 do SIWZ i obejmuje dostawy energii elektrycznej do punktu/punktów poboru dla 148 obiektów Policji w nim wyszczególnionych.
Uwaga: Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmian ilości zużycia energii na poszczególnych obiektach w stosunku do zużycia planowanego.
4. Szacunkowa ilość energii elektrycznej w okresie dostawy (24 miesiące) to 25 714 450 kWh, w tym:
 - 4.1 w taryfie B-11 1 000 kWh
 - 4.2 w taryfie B-22 305 000 kWh
 - 4.3 w taryfie B-23 6 628 220 kWh
 - 4.4 w taryfie C-11 8 868 270 kWh
 - 4.5 w taryfie C-12A 374 450 kWh
 - 4.6 w taryfie C-12B 423 830 kWh
 - 4.7 w taryfie C-21 7 854 680 kWh
 - 4.8 w taryfie C-22A 435 000 kWh
 - 4.9 w taryfie C-23 540 000 kWh
 - 4.10 w taryfie G-11 284 000 kWh
5. Zamawiający wymaga, aby dostawy energii elektrycznej odbywały się w cyklu ciągłym 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu i spełniały standardy jakościowe określone w ustawie Prawo Energetyczne i aktach wykonawczych.
6. Zamawiający wymaga aby Wykonawca pełnił funkcję podmiotu odpowiedzialnego z bilansowanie handlowe.
7. Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał umowę generalną dystrybucji energii elektrycznej z Operatorem Systemu Dystrybucji dla obiektów wyszczególnionych w załączniku nr 3 do SIWZ.
8. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert częściowych.
9. Wykonawca może powierzyć wykonanie zamówienia podwykonawcom. Zamawiający wymaga od Wykonawcy oświadczenia złożonego w załączniku nr 1 do SIWZ – formularzu ofertowym czy powierza podwykonawcy/om wykonanie zamówienia. W przypadku powierzenia podwykonawcy/om wykonania zamówienia Zamawiający wymaga wskazania zakresu jaki będzie realizował przy jego/ich udziale.
10. W przypadku Wykonawców ubiegających się wspólnie (konsorcjum) o udzielenie zamówienia publicznego niezbędnym jest wskazanie w ofercie, jaki zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia będzie realizował każdy z uczestników konsorcjum.
11. UWAGA: Maksymalna wartość umowy będzie opiewać na kwotę jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia a rozliczenie będzie następować za zrealizowane dostawy wg cen jednostkowych wskazanych w formularzu ofertowym – załącznik nr 1 do SIWZ. Cena wyliczona na podstawie dyspozycji rozdz. X SIWZ posłuży Zamawiającemu do wyboru najkorzystniejszej oferty.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	09310000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP-2380-429-64/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_kwp](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-113314](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 166-296084](#) z dnia: [30/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[28/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
[III.1.2\) Główne warunki finansowe
i uzgodnienia płatnicze i/lub
odniesienie do odpowiednich
przepisów je regulujących:](#)

Zamiast:
[4. Faktury płatne będą w terminie
30 dni od dnia jej doręczenia
Zamawiającemu, na konto
Wykonawcy wskazane na fakturze.](#)

Powinno być:
[4. Opłata miesięczna za usługę
płatna będzie na podstawie
prawidłowo wystawionej
faktury w terminie 30 dni od
dnia wystawienia faktury pod
warunkiem, że Wykonawca
doręczy Zamawiającemu fakturę
VAT w terminie 7 dni od dnia jej
wystawienia.](#)

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[02/10/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-130091